
ПРОТОКОЛ № 4 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 

Дата проведения заседания: «13» февраля 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии;
2. Рыжова Светлана Валериевна;
3. Чулкова Наталья Юрьевна.

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в
отношении члена Ассоциации.

По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что из 
Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 12 (двенадцати) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «СК АНТАРИС» (ИНН 5007086172);
2. Общество с ограниченной ответственностью «КРУГ» (ИНН 7719007015);
3. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТехнолоджи» (ИНН 5047187339);
4. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехСтрой» (ИНН 5408305167);
5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройДорСервис» (ИНН 5004024844);
6. Общество с ограниченной ответственностью Производственное Объединение «СитиЛифт»

(ИНН 5027249629);
7. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлитСтройПроект» (ИНН 7724748280);
8. Общество с ограниченной ответственностью «Лидер-Строй» (ИНН 5040113419);
9. Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХНОЛОГИИ СТРОИТЕЛЬНОГО

ПРОИЗВОДСТВА» (ИНН 5024170434);
10. Общество с ограниченной ответственностью «Мегаполис Строй» (ИНН 5015012488);
11. Общество с ограниченной ответственностью «АКВА-ХИМ» (ИНН 6911004748);
12. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСТРОЙИНВЕСТ» (ИНН 5038118307).

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»  0 (ноль) 
«Воздержались» 0 (ноль) 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СК АНТАРИС» (ИНН 5007086172) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 901ОК1-2 от 28.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на С.П. Лещенко): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки; копия должностной инструкции, копия удостоверения 
о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Д.В.Толмачева): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения 
о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы в связи со сменой местонахождения на адрес: оригинал заявления о 
внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена СРО о 
смене местонахождения на адрес, копия устава юридического лица, копия листа записи ЕГРЮЛ. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО «СК 
АНТАРИС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.04.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
2. Общество с ограниченной ответственностью «КРУГ» (ИНН 7719007015) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 995ОДО8-2 от 31.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 3501005093018000006 от 04.04.2018 года, стоимость работ 30 163 406,35 руб., 
исполнено обязательств на 25 799 368,98 руб., копии подписанных актов промежуточной приемки 
результатов работ представлены, просрочка составляет 427 дней, неустойки (штрафы, пени) – сведения 
отсутствуют. 

 На запрос в рамках плановой проверки члену саморегулируемой организации о причинах 
неисполнения обязательств по договору, № 3501005093018000006 от 04.04.2018 года, пояснений не 

поступило. 
На запрос саморегулируемой организации заказчику по договору, реестровый № 

3501005093018000006 от 04.04.2018 года, - МБУ «ДИРЕКЦИЯ НАУКОГРАДА» сведений об исполнении 
договора членом саморегулируемой организации не поступило. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО «КРУГ» 
об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.05.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТехнолоджи» (ИНН 5047187339) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1211ОК1-1 от 31.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено отсутствие состава нарушений обязательных требований. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, установлено, что в связи с 
технической ошибкой материалы были переданы в Дисциплинарную комиссии, поскольку 
отсутствуют основания для применения мер дисциплинарного воздействия Соколова Анастасия 
Александровна предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» отказать в применении 
меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «СтройТехнолоджи». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехСтрой» (ИНН 5408305167) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего уведомления 
(обращения) от Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору 
(Ростехнадзор) Сибирское управление № 3-25-13/13493 от 25 декабря 2019 года о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1731ВП3-1 от 24.01.2020 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что ООО 
«СибТехСтрой» (ИНН 5408305167) осуществляет работы по объекту капитального строительства 
«Корректировка горнотранспортной части Ургунского участка разреза «Горловский» ЗАО «Сибирский 
антрацит» (шифр П7373). Изменения № 1», расположенного по адресу: Новосибирская область, 
Искитимский район, Центральная часть Горловского угольного бассейна в качестве генерального 
подрядчика. 

Проверка проводилась в присутствии начальника ПТО Лыскова Павла Александровича. 
При проверке устранения замечаний, изложенных в предписании Сибирского управления 

Ростехнадзора № С-25-19-166 от 20.12.2019 года установлено, что до настоящего времени не устранён п. 
№ 1, а именно: Фактическое расстояние между осями опор карьерного трубопровода в продольном 
направлении, согласно акту освидетельствования скрытых работ (далее - АОСР) № 01-ГРЗ от 01.10.2019 
г., исполнительной схеме № 1/ГРЗ составляет 5500-6450 мм. Проектной документацией шифр 
01/17/001/54-П/17-ГРЗ л. 1 (графическая часть) расстояние между осями опор в продольном направлении 
предусмотрено 6000 мм. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«СибТехСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 27.02.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройДорСервис» (ИНН 5004024844) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 
и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1732ОКВ2-1 
от 20.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что 
членом СРО АС «Межрегионстройальянс» ООО «СтройДорСервис» не представлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«СтройДорСервис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью Производственное Объединение «СитиЛифт» 

(ИНН 5027249629) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1886ОДО3-2 от 03.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 1770913382119000042 от 28.06.2019 года, просрочка составляет 80 дней, неустойки 
(штрафы, пени) – сведения отсутствуют, по информации представителя члена саморегулируемой 
организации работы по договору выполнены в полном объеме, ожидается сдача в эксплуатацию 
смонтированного оборудования. На запрос саморегулируемой организации заказчику по договору 
получен ответ от Государственной фельдъегерской службы Российской Федерации об исполнении не в 
полном объёме подрядчиком обязательств по договору и нарушением договорных сроков; 

– реестровый № 2693600496519000093 от 23.07.2019 года, просрочка составляет 59 день, неустойки 
(штрафы, пени) – сведения отсутствуют, по информации представителя члена саморегулируемой 
организации работы по договору находятся в завершающей стадии; 

– реестровый № 1771012805419000065 от 29.07.2019 года, просрочка составляет 40 дней, неустойки 
(штрафы, пени) – сведения отсутствуют, по информации представителя члена саморегулируемой 
организации работы по договору выполнены в полном объеме, ожидается сдача в эксплуатацию 
смонтированного оборудования; 

– реестровый № 2771303455919000023 от 25.09.2019 года, просрочка составляет 56 дней, имеется 
претензия заказчика - Префектура Северного административного округа города Москвы от 04.12.2019г. о 



 
нарушении подрядчиком сроков исполнения обязательств по договору, по информации представителя 
члена саморегулируемой организации работы по договору 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО ПО 
«СитиЛифт» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.05.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлитСтройПроект» (ИНН 7724748280) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 860ОК1-2 от 17.10.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 860ОКВ1-1 от 17.12.2019 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 
предписание, не устраненным осталось следующее нарушения, а именно не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом 
заверенные документы на специалиста К.Г. Деримедведь): копия диплома о высшем профильном 
образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 26 от 17.10.2019 года на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» в отношении члена Ассоциации, было принято решение о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 860ОК1-2 от 17.10.2019 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.12.2019 года. В связи с тем, что член 
Ассоциации приступил к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих 
внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» продлить ООО 
«РемКомСтрой» срок устранения нарушений по предписанию до 31.03.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Лидер-Строй» (ИНН 5040113419) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания №615ОК1-2 от 13.06.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 615ОКВ2-4 от 20.01.2020 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не 
предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов в области 
строительства (НОСТРОЙ). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы из 
Контрольной комиссии Ассоциации, из которых следует, что членом Ассоциации ООО «Лидер-Строй» 



 
исполнено выданное ему предписание об устранении ранее выявленных нарушений и составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 615ОКВ2-5 от 10.02.2020 года. 

В связи с чем Соколова А.А. предложила на основании п. 4.11.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» 
прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Лидер-Строй». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХНОЛОГИИ СТРОИТЕЛЬНОГО 

ПРОИЗВОДСТВА» (ИНН 5024170434) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 665ОК1-2 от 28.06.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки 
установлено, что членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, включенных в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 
Головачук Н.Т. и Ибрагимова И.М.), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании; 
копии трудовых книжек с актуальной записью "работает по настоящее время", копии должностных 
инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы из 
Контрольной комиссии Ассоциации об устранении, членом Ассоциации в ходе настоящей проверки, 
ранее выявленных замечаний и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 665ОК1-3 от 
11.02.2020 года. В связи с чем Соколова Анастасия Александровна предложила на основании п. 4.13.2. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в 
отношении ООО «ТЕХНОЛОГИИ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА» 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Мегаполис Строй» (ИНН 5015012488) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 992ОК1-2 от 27.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки 
установлено, что членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, включенных в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 
Сафонова А.Г. Кузьмичеву Т.Н.), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании; копии 
трудовых книжек с актуальной записью "работает по настоящее время", копии должностных инструкций, 
копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ.  



 
- не представлены документы в связи со генерального директора: оригинал заявления о внесении 

изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа члена СРО о смене 
генерального директора, копия листа записи ЕГРЮЛ. 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы из 
Контрольной комиссии Ассоциации об устранении, членом Ассоциации в ходе настоящей проверки, 
ранее выявленных замечаний и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 992ОК1-3 от 
11.02.2020 года. В связи с чем Соколова Анастасия Александровна предложила на основании п. 4.13.2. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в 
отношении ООО «Мегаполис Строй». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
11. Общество с ограниченной ответственностью «АКВА-ХИМ» (ИНН 6911004748) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 993ОК1-2 от 30.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки 
установлено, что членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, включенных в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Трунова 
Е.А. и Трунову Д.Е.), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании; копии трудовых 
книжек с актуальной записью "работает по настоящее время", копии должностных инструкций, копии 
удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ.  

- не представлены документы в связи со генерального директора: оригинал заявления о внесении 
изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа члена СРО о смене 
генерального директора, копия листа записи ЕГРЮЛ. 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы из 
Контрольной комиссии Ассоциации об устранении, членом Ассоциации в ходе настоящей проверки, 
ранее выявленных замечаний и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 993ОК1-3 от 
11.02.2020 года. В связи с чем Соколова Анастасия Александровна предложила на основании п. 4.13.2. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в 
отношении ООО «АКВА-ХИМ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСТРОЙИНВЕСТ» (ИНН 5038118307) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 



организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1488ОК1-1 от 31.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на В.П. Логинова и И.В. Пантюхова), а именно: 
копии трудовых книжек, копии должностных инструкций; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за ноябрь-декабрь 2019 
года; 

- не представлен оригинал Анкеты для кандидата/члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы от 
Правления Ассоциации об исключении из состава членов Ассоциации ООО 
«ЭНЕРГОСТРОЙИНВЕСТ» Протоколом Правления № 12 от 06.02.2020 года, в связи с регистрацией 
члена Ассоциации в отличном субъекте РФ от места регистрации СРО. Соколова Анастасия 
Александровна предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» отказать в применении 
меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ЭНЕРГОСТРОЙИНВЕСТ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

Председатель            А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола       С.В. Рыжова 


